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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Ministerin fiir Arbeit, Gesundheit und Soziales

Krankenhaus-Investitionen

Vorbemerkungen der Landesregierung:

Die Beantwortung der Fragen bezieht sich nur auf die Krankenh&user, die nach dem
Gesetz zur wirtschaftlichen Sicherung der Krankenh&user und zur Regelung der
Krankenhauspflegeséatze (KHG) finanziert werden.

1. Wie hoch waren seit 1990 — nach Jahren differenziert — die Mittel, die in Schles-
wig-dHc')?lstein fir Neubau und/oder Sanierung von Krankenhausern ausgegeben
wurde? '

Antwort:  Fiir Neubauten und Sanierungen wurden folgende Mittel verausgabt:

1990: 52.799 TDM
1991: 43.325 TDM
1992: 41.116 TDM
1993: 58.859 TDM
1994: 78.941 TDM
1995: 76.352 TDM
1996: 84.623 TDM
1997: 75.981 TDM
1998: 73.547 TDM
1999: 92.369 TDM.
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2. Wo wurden diese Mittel in welchen Zeitrdumen investiert?

Antwort:  Anliegende Tabelle enthalt die verausgabten Mittel nach Krei-
sen/kreisfreien Stadten und Jahren differenziert.

3. Wer stellte die unter Frage 1 aufgewandten Mittel zur Verfiigung?

Antwort:  GeméB § 21 des Gesetzes zur Ausfiihrung des Krankenhausfinan-
zierungsgesetzes (AG-KHG) werden die Investitionsmittel fir die
Krankenh&user vom Land und von den Kreisen und kreisfreien
Stadten aufgebracht.

4. In welcher GréBenordnung liegen Antrage fiir Investitionsmittel (Neubau
und/oder Sanierung) vor?

Antwort:  Zur Zeit liegen Antrage in Héhe von insgesamt 78.804 TDM vor.

5. Welche Mittel sind in der rBitteIfristigen Finanzplanung — nach Jahren gegliedert
— seitens der Landesregierung fiir Investitionsmittel vorgesehen?

Antwort: Fl']r: BaumaBnahmen sind in der mittelfristigen Finanzplanung vorge-
sehen:

2002: 94.680 TDM
2003: 94.680 TDM
2004: 94.680 TDM.
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